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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.19 

 

OGGETTO: Presa d'atto della nomina della Giunta 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventisette del mese di giugno alle ore 20:45 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri 
i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente  Presente 
    

1.  BALLARI Simone - Sindaco Sì 8.    MARCELLO Giacomo - 
Consigliere 

Sì 

2.  MERLO Ilario - Vice Sindaco Sì 9.    BOLLA Antonio - Consigliere Sì 
3.  FALCO Fabrizio - Assessore Sì 10.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 
4.  LISTINO Federica - Assessore Sì 11.  CALLERI DI SALA Guido - 

Consigliere 
Giust. 

5.  BIANCIOTTO Davide - Consigliere Sì 12.  SAVALLI Michele - Consigliere Sì 
6.  TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 13.  ROSINI Manuela - Consigliere Sì 
7.  FALCO Mauro - Consigliere Sì   
    
    

    
  Totale Presenti: 12 
  Totale Assenti: 1 
    

 
Assume la presidenza  il Sindaco Sig. BALLARI Simone 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Vista la propria precedente deliberazione n. 17 in data odierna, avente per oggetto: 
«Insediamento del Consiglio comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di 
compatibilità degli eletti»; 

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 
“Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 
1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e 

diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari 
opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della 
Giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio 
nella prima seduta successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la 
Giunta, presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 
realizzare nel corso del mandato. 

Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone 
motivata comunicazione al consiglio”; 

Visto che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini ha comunicato a questo Consiglio: 
A) La nomina dei componenti della Giunta comunale; 

B) La nomina del Vicesindaco; 

Data lettura sintetica del detto documento; 
 

- Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 
- Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
- Visto lo Statuto comunale; 
 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 
174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza del 
responsabile, dal Segretario comunale per quanto di propria competenza; 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

P R E N D E  A T T O  

1) DI RICHIAMARE la premessa narrativa a far parte integrante e sostanziale del presente 
dispositivo; 

2) Che la giunta comunale è così composta: 

 



COGNOME E NOME 
Consigliere 
comunale o 

esterno 
ATTRIBUZIONI DELEGATE 

MERLO Ilario Consigliere  Lavori pubblici e viabilità, frazione 
Cappella Merli 

FALCO Fabrizio Consigliere Protezione Civile, Commercio ed 
Urbanistica, Turismo 

LISTINO Federica Consigliere Cultura, Biblioteca, Giovani, 
Associazioni 

TROMBOTTO Adriana Consigliere Politiche sociali e sanitarie  
 

Il Sindaco comunica le deleghe di propria competenza: 

- Bilancio, Personale, Istruzione e Affari generali 

3) Che all’Assessore Sig. MERLO Ilario, è stata conferita la carica di Vicesindaco.  

4) Il Sindaco comunica al consesso i Consiglieri ai quali ha attribuito le deleghe, e nella 
fattispecie:  

- MARCELLO Giacomo: Patrimonio e Cimitero; 

- BIANCIOTTO Davide: Agricoltura e frazione Sopravilla 

- BOLLA Antonio: Ambiente e aree verdi, frazione San Michele 

- PICOTTO Giorgio: Sport e frazione Cappella Moreri 

 
************ 

 
La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 
Consiglio Comunale. 
 

 
  

 
 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto in originale digitale 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

 
BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 

 
 
   


